10:09 27/09/2023

Bat dau vao lic
Trang thai

Két thuc luc
Th&i gian thwe

Bai lam trdc nghiém chuwong 1 va 2: Xem lai lan lam thi

Sunday, 24 September 2023, 12:52 AM
ba xong

Sunday, 24 September 2023, 1:04 AM
12 phut 24 giay

hién
Piém 20,00/20,00
Piém 10,00 trén 10,00 (100%)
cau hsi 1
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

0 -1 1
Chomattan A= | 0 0 —1 |.Matranténg 220n:0 3"A" = I; +3A + 3242 £ 33A4% + ... 4+ 320470 j
0 0 0
Select one:
A. 1 -3 12 v
S 34— {0 1 -3
0 0 1
B. 1 -3 3
Y3 AT=(0 1 -3
0 0 1
C. 1 -3 9
0 ,3"A"=|0 1 -3
0 0 1
D. 1 -1 3
Y. 3" A" =0 1 -1
0 0 1
1 -3 12
The correct answeris: >, _, 3"A"=[0 1 -3
0 0 1
Cau héi 2
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

1 m-—1

m —1

Y ) m 2 \' (m+1 -1\ /m-2 3 o
Diéu kién ciam d& A = kha nghich la:
m

Select one:
A m#—-1Am# -2

B. m#1Am# -2
C m#—-1Am#2«
D. m#1Am#2

The correct answer is: m %= —1 A 'm # 2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

Cau hoi 3
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

2 1 m
Chodinhthtc A=|1 m 2| GiatrictamdéA =0 la:
m -1 4

Select one:
Am=0Vm=4+3+v

B. m=0
C. m=-3
D. m=+3

The correct answeris:m = 0V m = £3

cau hoi 4
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

m 1 -2

Chodinhthtc A = | -2 m —1 1 |.Giatriciam dé A =0 la:

—2 2 m— 2

Select one:
A m=13Vm=+2
B. m=—-3Vm==4+2
C. m=3Vm==+y2v
D. m=++2

The correct answeris: m = 3V m = ++/2

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023
cauhoi &
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

3 2 4
Xét hai dinh thirc A; = 2 4 -5
—4 5 3
5 -3 7
Select one:
A A = —2A,
B. Ay = —2A;
C. Ay =2A; v
D. A; =2A,

The correct answer is: Ay = 24\

Cau hai 6
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Bai lam trdc nghiém chuwong 1 va 2: Xem lai lan lam thi

Chomatran A € M, (R).Biétdet A—=a #0vaAd— A"

Select one:
A det (A*—1I,)=a¥v
B. det(4®-1,) =1
C. det(A2—1I,) =1
D. det (A% —1I,) =2

The correct answer is: det (A2 — In) =@

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317

. Khang dinh nao sau day la dung?

= I,,. Gia tri ciia det (A* — I,,) la:
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther
cau hoi 7
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

5 10 15 20 25
Hang r(A) cia matran A = 2
3 6 9 12 14
1 2 3 4 5
Select one:
A r(4)=3
B. r(4) =
C. r(4)=1
D. r(A)=2v
The correct answer is: 7(A) = 2
Cau hoi 8
bung
Dat diém 1,00 trén 1,00
9 7 3 12 14
Hang r(A) cia matran A = 15 105 2035 la:
3 2 1 4 5
13 8 4 16 20
Select one:
A r(A)=1
B. r(4d)=4wv
c. r(4)=3
D. r(4) =2

The correct answer is: 7(A) = 4

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317 4/10



10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

cau hoi 9
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

m+4 2m+7 bm—1

4

2 2 4 -1
Gia tri m dé hang clia ma tran A = Ziay it
1 1 2 m
3

3 m+6 4m—1
Select one:
A m#0
B. m#0Am#1
C. m#1

D. mtuyy v

The correct answer is: m tuy y

cauhsi 10
bung
Dat diém 1,00 trén 1,00

1 2 3 4
2 4 .
Gia tri m dé hang ctia ma tran A = S £ bang 2 la:
2 2 2 11-m
3 5 7 m
Select one:
A m=3
B. m=6
C. m=12
D m=9«v

The correct answer is: m = 9

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

cauhoi 11
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

2 -1 1
Ma tréan nghich ddocitamatran A = | 1 2 1 la:
3 -3 -2
Select one:
A. 1 5 3 v
-1_ 1
A = 6l -5 7 1
9 -3 -5
B 1 5 3
=il 1
A = %l -5 7 -5
9 -3 1
© 1 5 1
—il 1
A = 6l -5 7 3
9 -3 -5
D 1 5 —5H
=il 1
A =5%| -5 7 1
9 -3
1 5 3
The correct answer is: A1 = %6 -5 7 1
9 -3 -5
cauhai 12
bang
Pat diém 1,00 trén 1,00
-2 4 7
Gia tri cGa dinh thire A = 1 $ L la:
-1 0 O
0 3 -3 2
Select one:
A A=18
B. A=-18v
C. A=9
D. A=-9
The correct answer is: A = —18

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

cauhsi 13
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Cho hé phwong trinh tuyén tinh { Khang dinh nao sau day ding?

Select one:

A. Heé phwong trinh vé nghiém khi va chi khi m # 1
B. Hé phuong trinh c6 nghiém vé&i moi m
C. Hé phwong trinh c6 nghiém duy nhat véi moi m

D. Hé phwong trinh vé nghiém vé&i moi m
The correct answer is: Hé phwong trinh c6 nghiém véi moi m

cauhsi 14
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

rT+my+z=m
Gia tri m dé hé phwong trinh tuyéntinh ¢ * +2y+2z=1 vO nghiém la:
224+ (m+2)y+ (m2+1)z=m?+m

Select one:
A m=2Vm==+/2v
B. m=1Vm=3
C. m=-2

D m=-1Vm=5
The correct answeris:m = 2V m = iﬂ

cauhsi 15
bang

Dat diém 1,00 trén 1,00

(m—-1z+y=1

Khang dinh nao sau day ding?
z+(m—1)y=m— 1.

Cho hé phuong trinh tuyén tinh {

Select one:

A. Hé phwong trinh duy nhat cé nghiém khi va chi khi m #1
B. Hé phuwong trinh c6 nghiém vé&i moi m v
C. Hé phwong trinh c6 v6 sb nghiemkhim =1V m = 3

D. Hé phuwong trinh vé nghiém vé&i moi m

The correct answer is: Hé phwong trinh cé nghiém v&i moi m

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023

cauhsi 16
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

. me —
Hé phwong trinh tuyén tinh {

Select one:

A. mtuyy

B. m;é%v

C. m#1Am# —1
D. m# —1

The correct answer is: m # %

cauhsi 17
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Z

Giai hé phwong trinh tuyén tinh 3

4

Select one:
A. Hé phwong trinh v6 nghiém

B. x =2 4 5 =3 _
T=o5 T g% Y=7

_ 3 5 _ 5
Cox=gtmmy=7

D. g=—2 4+5 =—
& % T % Y

The correct answer is: £ = —% +

Bai lam trdc nghiém chuwong 1 va 2: Xem lai lan lam thi

2
=m m—+1
y LR c6 nghiém khi va chi khi:

(m—-3)z+y=m

—y+3z+2t=1

20 +2y—2z+t=-2 . ..
Keét la:

- 3y+2-2=2 - oaE

T —2z—3t=—1.

2, z=-1- 20, t=a(aeR)

%a,zz%—%a,tza(aeR)

3_ 5 8

Z—Za,z:%—?x,t:a(aER)V

5 _ 3 5 _1_8

8D Y= "7 T M E= Ty

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317

a, t = a(a € R)
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

cauhsi 18
bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

x—3y+2z2=-2
3z +2y—4z=>5
Sz —4y=1

Tr+y—6z=38.

Giai hé phwong trinh tuyén tinh Két qua la:

Select one:
8 10
A z=1+ 0, y=1+F7a, z=ala€R) v

B. Hé& phuwong trinh vé nghiém
__ 1 8 _ 15 10 _
Cz=—g+3gx% y=—7+37% z2=a(adeR)

_ 15, 8 _ 16, 10 _
D.z=-3+go y=—57 + 7o z2=al(aeR)

The correct answer is: © = 1 + %a, y=1+ %a, z=a(a € R)

cauhsi 19
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

z—3y+2z2=3
3 +2y—4z=-T

Giai hé phwong trinh tuyén tinh Két qua la:
Sz —dy = —1
Tr+y—6z=—11.
Select one:
15 , 8 16 , 10
A z=—-3F+530 y=—7+50 z=a(eeR) ¥
1
B. m:l—i-%a, y:l—l—l—(l)a, z=a(a € R)
8 15, 10
Cz=-Lt+Jo,y=—-F+Ha, z=a(acR)
D. Hé phwong trinh vé nghiém
. 15, 8 16 , 10
The correct answeris: £ = — 47 + 70 ¥ = —37 + 77& 2z = a(a € R)

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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10:09 27/09/2023 Bai lam trac nghiém chwong 1 va 2: Xem lai [&n [am ther

cau hai 20

Pat diém 1,00 trén 1,00

2z 3y 3z = —2
z—2y+z=1
3z +y+4z=1.

Giai hé phwong trinh tuyén tinh Két qua la:

Select one:
A z=3 y=0, 2=-2
B. Hé phuwong trinh v6 nghiém v

2 _la, z2=a(aeR)

_ 3 9 _
Ce=3-7a0,y=-3-7
D. z=-3+2a, y=1—-3a, z=a (e € R)

The correct answer is: Hé phwong trinh vé nghiém

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1213638&cmid=238317
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